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函南町教育委員会 会議録 

開催期日 令和４年11月24日（木） 開  会 午後１時20分 

開催場所 函南町役場 ３階 教育委員会室 閉  会 午後３時25分 

出席委員 委員及び傍聴人を除く出席者 

教 育 長 久保田 浩子 
教 育 次 長 兼  
学校教育課長   梅原 宏幸 

教育長職務代理 渡邉 博文 生涯学習課長 飯島 美貴 

委   員 小永井 博之 生涯学習課長補佐 木代 和美 

委   員 宮城島 美津穂 学校教育課長補佐 浅沼 聡 

委   員 勝俣 聡子 子育て支援課長 渡邉 卓司 

 子育て支援課 鈴木あずき 

会
議
及
び
議
事 

１ 開会                    ※傍聴人１名 

 久保田教育長 

２ 前回会議録の承認 

 各委員…署名により承認 

３ 教育長の報告及びその他事務事業の報告 

 教育長…「教育長関係報告事項」及びその他報告 

４ 議事（議案第59号～議案第64号承認） 

 議案第59号 令和５年度函南町立幼稚園、こども園入園許可について…承認 

 議案第60号 函南町立学校・幼稚園給食食材費補填事業補助金交付要綱の制定につ 

いて…承認 

 議案第61号 函南町教育委員会会計年度任用職員任用管理規則の一部を改正する 

規則について…承認 

 議案第62号 令和４年度函南町一般会計「教育費」補正予算について…承認 

 議案第63号 令和３年度函南町教育委員会自己点検・評価報告書について…承認 

 議案第64号 要保護及び準要保護児童生徒の認定について…以下のとおり承認 

       （認定４件、保留０件、否認定２件、廃止０件） 

       

５ 報告 

 

６ その他 

 後援依頼について 

ノルディックウォーキング 「かんなみの桜」を歩く 
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  【以下議事】 

〈久保田教育長〉 只今から定例教育委員会を開会します。 

         前回会議録の確認と署名をお願いします。 

         －各委員確認・署名－ 

〈久保田教育長〉 続いて教育長の報告その他事務事業の報告をいたします。 

－久保田教育長より教育長関係報告事項の報告、その他教育長 

より報告－ 

〈久保田教育長〉 教育長の報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、議事に入りますが、はじめに、「議案第

59号令和５年度函南町立幼稚園、こども園入園許可について」です

が、この議案については、対象園児の氏名などを取扱います。よっ

て個人情報保護の理由により、会議を公開せずに秘密会にしたいと

思います。承認される方の挙手をお願いいたします。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 挙手全員で出席委員の３分の２以上となりますので、議案第59号

については秘密会とすることに決定しました。傍聴人の方は、恐れ

入りますが、この議案の審議が終わるまで退出をお願いいたします。 

－傍聴人退席－ 

〈久保田教育長〉 それでは、事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－渡邉子育て支援課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 何かご質問などございますか。 

〈宮城島委員〉  少し細かいことになりますが、幼稚園入園申込書受付簿の受付番

号欄の№56と63の人が網掛けになっていますが、これは何でしょうか。 

〈渡邉課長〉   こちらの方は、町内転入予定者です。まだ確定していないため網

掛け表示にしてあります。 

〈久保田教育長〉 他にご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 これからみのり幼稚園の隣に民間保育園が開園するので、みのり

幼稚園の入園にどのくらい影響するのか園長先生と共に心配して

いましたが、やはり一定の需要があることが分かり安心しました。 

〈久保田教育長〉 他に何か、ご感想含めご質問などございますか。 

〈小永井委員〉  年度の途中に転入等があった場合、入園できるのでしょうか。 

〈渡邉課長〉   引越しなどで年度途中の入園申し込みされる方はいます。幼稚園

については、定員に余裕があるため、受入れ可能です。 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願

いします。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 それでは、秘密会を解きますので、事務局は、傍聴者の方をご案 
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内してください。 

-事務局が入室案内 入出確認- 

〈久保田教育長〉 それでは次の議事に移ります。議案第60号「函南町立学校・幼稚

園給食食材費補填事業補助金交付要綱の制定について」事務局から

説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び詳細説明－ 

〈久保田教育長〉 何かご質問などございますか。 

〈宮城島委員〉  参考資料の対象期間が今年度末までとなっていますが、来年度の

給食費は、今年度の物価上昇率を加味して予算立てしているため、

この事業が年度末までとしているのでしょうか。 

〈浅沼課長補佐〉 この交付要綱に基づく補助金は、コロナ交付金を活用し令和４年

度の物価上昇に対応するために行うものです。食材費の高騰につい

て、毎月栄養士会が毎月の献立を立てながら調査はしていました

が、補助事業の対象始期が中途半端な12月からとなっています。理

由としては、今回補助金をたくさん使うと来年度保護者から徴収し

ている給食費の値上げをしなければならい状況になった時の影響

を考慮したためです。保護者への負担をなるべくかけたくありませ

んので、交付金を使う金額を薄くして、来年度も値上げせずに給食

の提供をしたいと考えてます。こうした経緯から補助金の活用は避

けたいところでしたが、10月末の状況で4.3％物価上昇しており、

今後の上昇も含め、今回５％の補助率としました。なお、来年度も

物価上昇が続き、国の補助がれば、活用するか検討したいと考えて

います。 

〈久保田教育長〉 来年度の給食費の値上げの予定はないのですね。 

〈浅沼課長補佐〉 町の給食費については、令和２年度に改定をしていまして、その

時は消費税増税に伴うものでした。ただその時に消費増税プラスア

ルファをして値上げをし、その分などでやりくりできるようにした

経緯もありますので、値上げせずに対応できたらと考えています。 

〈久保田教育長〉 他にご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願

いします。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第61号「函南町教育委員会会計年度任

用職員任用管理規則の一部を改正する規則について」事務局から説

明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び詳細説明－ 

〈久保田教育長〉 何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし 
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ます。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第62号「令和４年度函南町一般会計「教

育費」補正予算について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－浅沼学校教育課長補佐より細部説明－ 

－木代生涯学習課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 何かご質問などございますか。 

〈小永井委員〉  学校教育課、生涯学習課共に今回の主たる内容は光熱水費の高騰

によるもので問題はないかと思いますが、一点教えていただきたい

ことがあります。生涯学習課の補正で消防署の立入り点検がありま

すが、これは毎年行うのか又は３年に一度なのか教えてください。 

〈木代課長補佐〉 こちらは毎年点検が必要となり、来年度予算にも計上しています。 

〈飯島課長〉   集会所の定員の規模によって決まるそうで、これまで毎年必要な

いと判断していたのですが、先日消防署の立入り調査の時に注意を

受けました。 

〈小永井委員〉  昔は田方消防の管轄でしたが、今は合併して駿東伊豆消防になって

旧沼津消防が基準となり厳しくなりましたね。 

〈久保田教育長〉 他にご質問などございますか。 

〈久保田教育長〉 図書館の来客者数はどうですか。 

〈木代課長補佐〉 少しずつ利用者が戻りつつあります。 

〈久保田教育長〉 図書館２階の空気清浄機を設置ということで。 

〈木代課長補佐〉 はい。 

〈久保田教育長〉 他にご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願

いします。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第63号「令和３年度函南町教育委員会

自己点検・評価報告書について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－浅沼学校教育課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 ３名の学識経験者のご意見をいただきました。ご意見、ご質問等

がありましたらご発言をお願いします。 

〈渡邉委員〉   ３名の方から教育委員会の活動に対して頑張っているという評価

をいただきありがたく思うのですが、やはりコロナ禍にあって学校

訪問ができず、本来なら一年を通して子供たちの様子を見たり、Ｐ

ＴＡの方々の意見を伺えたりするような機会があれば、保護者の思

いや私たちが目で見た子供たちの姿を論議できるなど、コロナ禍で

現場に行きにくい状況ではありますが、そうした場を作れれば良い

と思います。 
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〈久保田教育長〉 これまでもこの件でご意見をいただいていますけれども、本日が

最終となりますので、委員の皆さんからお一人ずつお話しをいただ

ければと思います。はじめに宮城島委員お願いします。 

〈宮城島委員〉  令和３年度はコロナ禍でどのように活動するか、学校、幼稚園で

も難しかったと思います。コロナ禍でできなかったこともあったと

思いますが、いろいろと工夫して活動してきたことは評価できるの

ではないかと思います。これからもウィズコロナでやっていかなけ

ればいけないので、こうした取り組みを維持しつつ、新し事に挑戦

し歩んで行けたら良いのではないかと思います。 

〈久保田教育長〉 勝俣委員お願いします。 

〈勝俣委員〉   私は、元桑村小学校の校長先生が書いて下さった「函南町に勤務

していた時に感じていたことは、町長をはじめ行政に関わる人たち

が、学校によく来て学校の困りごとを聴き」という所で、何回も言

っていますが、私は県外から来たのですが、函南町の手厚い教育環

境は何なのだ。これまで、今の教育制度はどうなっているのかなと

思っていたのですが、教育委員になって、こんなに行 

        政、保護者、学校、地域の方々といっしょになっていろいろと取組

んでいるから進んできたのだなと、もちろんこの場にいる方だけで

はなく多くの方たちが関わっているからなのだなということが見

えました。これからも難しい課題に取組んで行けたらと思い、私も

微力ながら頑張ろうと思いました。 

〈久保田教育長〉 小永井委員お願いします。 

〈小永井委員〉  先日、テレビでとある県の給食の放送をしていまして、その学校

の給食は、黙食ではなくて好きなだけ会話をしてもいいよというこ

とになり、インタビューを受けた児童が黙食の時より給食がとても

美味しく感じたと言っていました。また校長先生もコロナの第８波

が来ようが第９波が来ようが黙食に戻すつもりはないと、それが子

供たちの為になるのだとおっしゃっていました。当町においてもコ

ロナ禍で教育を進めていかなければなりませんが、できるだけ子供

たちの芽を摘んでしまうことがないよう、のびのびとした環境を作

っていただきたいなと思いました。16ページの木下先生の意見の中

で「総合教育会議については形式的な会合ではなく、現場の教職

員・子どもたちや保護者の思いが活かされる会となるよう期待して

いる。」と書いてあり、この言葉すごく重く感じまして、次回の総

合教育会議には自分の思いをしっかりと述べることができるよう

に、臨みたいと思います。 

〈久保田教育長〉 渡邉委員お願いします。 

〈渡邉委員〉   教育のスピードが速くなっていく中で、教員の研修が非常に大事

だなと感じました。先生方は、働き方改革が叫ばれている中でも根

幹となるものは、子供を育てることです。これから若い先生が増え 
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ていく中で、町としても研修機会を作ることを重要と捉え、先生方

が教育の力をつけていけるような体制を課題としていければと思い

ました。 

〈久保田教育長〉 ご意見、ご感想ありがとうございました。それでは、承認する方

は挙手をお願いします。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。次に、議案第64号「要保護及び準要保護児

童生徒の認定について」ですが、この議案については、児童・生徒

の家庭の状況や対象者の個人情報保護の理由により、会議を公開せ

ずに秘密会にしたいと思います。 

「函南町教育委員会会議規則」第14条第１項に「教育長又は委員

の発議により、出席委員の３分の２以上の多数で議決したときは、

秘密会にすることができる」とあります。この規定により、議案第

64号について秘密会とすることについてお諮りします。承認される

方の挙手をお願いいたします。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 挙手全員で出席委員の３分の２以上となりますので、議案第64号

秘密会とすることに決定しました。傍聴人の方は、恐れ入りますが、

この議案の審議が終わるまで退出をお願いいたします。 

－傍聴人退席－ 

〈久保田教育長〉 それでは、議案第64号「要保護及び準要保護児童生徒の認定につ

いて」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より要保護・準要保護申請児童生徒一覧表１番及

び要保護・準要保護新入学学用品費支給申請児童一覧表４番（兄

弟案件）の議案説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

〈渡邉委員〉   父親の収入が月○○万円から○○万円と幅があるのですが、年間

所得は分かりますか。 

〈梅原教育次長〉 父親の収入ですが、○○○万○千円ほどあります。そこから経費

○○○万円ほどありまして、青色申告の控除前の所得で○○○万○

千円です。妻が働いていませんが、これから保育園に子どもを預け

ることができれば収入を得られる可能性があります。 

〈宮城島委員〉  一番下のお子さんは、今保育園の入所申請をしているのですか。 

〈梅原教育次長〉 申請をしたところです。 

〈宮城島委員〉  ２番目の幼稚園お子さんの預かり保育はできるのですか。 

〈梅原教育次長〉 預かり保育はできます。 

〈宮城島委員〉  新入学学用品費の方だけ認めるということはできるのですか。 

〈久保田教育長〉 二人のうち、どちらか一人だけ認定するということはできないで

すね。 

〈梅原教育次長〉 確定申告書上、接待交際費が多いところが気になっていまして、 
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疑義が生じるところです。 

〈小永井委員〉  お仕事は、○○○○○○○○○ですよね。○○○○○○○○○っ

て接待交際費はあまりないですよね。 

〈梅原教育次長〉 まあ、営業の際に利用することはあり全くないとは言えないので

すが。 

〈勝俣委員〉   通信費が○万から○万とありますが、この方自営業ですよね。 

〈宮城島委員〉  自営業なら経費で落とせますよね。この分は家庭用のスマホとか

ですかね。 

〈勝俣委員〉   習い事もやっていますし、生活に困っているようには思えないで

すね。 

〈宮城島委員〉  ローンの○万○千円は何でしょうか。 

〈勝俣委員〉   車ですかね。 

〈宮城島委員〉  家は借家ですね。 

〈勝俣委員〉   家計で削れるとこがありそうですね。 

〈久保田教育長〉 資料にもあるとおり、学校での子供の様子からも生活にお困りに

なっているようには感じられないとありますし、一方母親は働いて

いない。ただしコロナで商売の件数が減っていることは減っている

のでしょうね。 

〈梅原教育次長〉 そこは否めないですね。 

〈久保田教育長〉 それではお諮りさせていただきます。要保護・準要保護申請児童生

徒一覧表１番及び要保護・準要保護新入学学用品費支給申請児童一

覧表４番について不承認とする方は挙手をお願いします。 

〔全員挙手〕 不承認 

〈久保田教育長〉 続いて要保護・準要保護新入学学用品費支給申請一覧１番の説明

をお願いします。 

－梅原教育次長より要保護・準要保護新入学学用品費支給申請児童

一覧表１番の議案説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなので１番についてお諮りします。承認する方は挙

手をお願いします。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて要保護・準要保護新入学学用品費支給申請一覧２番の説明

をお願いします。 

－梅原教育次長より要保護・準要保護新入学学用品費支給申請児 

童一覧表２番の議案説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなので２番についてお諮りします。承認する方は挙

手をお願いします。 

 



8 

 

会
議
及
び
議
事
、
質
疑
応
答
し
た
者
の
氏
名
・
内
容 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて要保護・準要保護新入学学用品費支給申請一覧３番の説明

をお願いします。 

－梅原教育次長より要保護・準要保護新入学学用品費支給申請児

童一覧表３番の議案説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなので３番についてお諮りします。承認する方は挙

手をお願いします。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて要保護・準要保護新入学学用品費支給申請一覧５番の説明

をお願いします。 

－梅原教育次長より要保護・準要保護新入学学用品費支給申請児

童一覧表５番の議案説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなので５番についてお諮りします。承認する方は挙

手をお願いします。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 それでは、秘密会を解きますので、事務局は、傍聴者の方をご案

内してください。 

-事務局入室案内 傍聴希望者不存在- 

〈久保田教育長〉 それではその他に移ります。「後援依頼について」の１番について、

事務局から説明をお願いします。 

－木代生涯学習課長補佐より一覧表１番を説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。１番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 これで本日予定されている案件についてはすべて終了しました。 

         それでは、これにて本日の教育委員会を終了します。 

 


